



В Москве по факту смерти ребенка в результате падения из окна возбуждено уголовное дело



Бабушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту смерти ребёнка в результате падения из окна по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 3 июня 2021 года вблизи жилого дома, расположенного по Студеному проезду в городе Москве, обнаружено тело малолетнего ребёнка 2017 года рождения, с повреждениями, характерными при падении с большой высоты. Установлено, что ребенок оперся руками на москитную сетку и выпал с высоты 7 этажа.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются родственники, соседи и возможные очевидцы трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1579788>